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M E D I E N S E R V I C E

von Reed Exhibitions Messe Wien

Very Vienna Congress & Tourist M_App + Guide

Messe Wien Exhibition & Congress Center setzt neue Service-Maßstäbe: Wien im Pocketformat für Kongressgäste

WIEN (29. Mai 2018). ‑ Das internationale Beratungsunternehmen Mercer hat in diesem Jahr Wien zum neunten Mal in Folge aus 231 Weltstädten zur lebenswertesten Stadt der Welt gekürt. Als Hauptgründe für die erneute Spitzenplatzierung wurden vor allem die gute Sicherheitslage, das gut strukturierte öffentliche Verkehrs-Netz sowie die zahlreichen kulturellen Einrichtungen und Freizeitmöglichkeiten genannt. Außerdem gehört Wien zu den weltweit wichtigsten Tagungsmetropolen, unter denen es im internationalen Ranking der International Congress and Convention Association (ICCA) den zweiten Platz einnimmt, noch vor Metropolen wie Berlin, London oder Singapur. „Für uns von Reed Exhibitions Wien, dem Betreiber des leistungs- und wandlungsfähigsten Messe-, Event- und Congress Centers von ganz Österreich, sind das beste Gründe, ein innovatives Tool anzubieten, mit dem wir unseren Kongress- und Tagungsgästen den Aufenthalt in Wien noch komfortabler, interessanter und erfolgreicher gestalten können“, sagt Martina Candillo, Director Congresses & Events von Reed Exhibitions Messe Wien. „Deshalb haben wir in Zusammenarbeit dem VWZ Zeitschriftenverlag die Very Vienna Congress & Tourist M_App + Guide entwickelt, den unsere Kongressveranstalter und deren teilnehmende Gäste ab September dieses Jahres als Gratis-Service des Messe Wien Exhibition & Congress Center nutzen können.“

In Printform und erstmal als innovative App für iPhone und Android

Die Wien Minipläne und Wien City Guides, die von den Veranstaltern mit eigenem Logo versehen und personalisiert werden können, stehen zum einen in gedruckter Form zur Verfügung. Die Guides im praktischen Pocketformat präsentieren alle wichtigen Sehenswürdigkeiten und Locations samt Kongresszentrum, informieren über aktuelle Highlights und kulturelle Sehenswürdigkeiten, Party, Dining, Shopping oder Transport und geben Insider-Tipps für einen gelungenen Aufenthalt.

Zum anderen kann, wer sich papierlos orientieren möchte, die Guides und Maps in Form der innovativen Very Vienna App kostenlos auf sein iPhone oder Android-Gerät herunterladen; die ökologisch zweifellos nachhaltigere Art, um sich zu informieren und zu orientieren - zumal die App ungleich mehr Informationen, wichtige Adressen und spannende Tipps für jeden Wienbesucher enthält. Kongress- und Eventveranstalter können die App auf Wunsch als eigene Kommunikationsplattform nützen, um ihren Teilnehmern die wichtigsten Detailinformationen und Unterlagen zu ihrer Veranstaltung zu liefern und sie bei ihrem Kongressbesuch zusätzlich zu unterstützen. Außerdem kann die App als mobiler Badge programmiert werden, der den Teilnehmern den papierlosen Eintritt zu ihrer Veranstaltung gestattet. (+++)

Bildtext: Freuen sich über die brandneue Very Vienna Congress & Tourist M_App + Guide: (v.li.) Katharina-Julia Zagata (VWZ Zeitschriftenverlag) und Martina Candillo (Reed Exhibitions Messe Wien). 

© Reed Exhibitions/Christian Husar
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an das Presse-Team von Reed Exhibitions:

Mag. Paul Hammerl
Director Brand PR Reed Exhibitions Austria
Tel. +43 (0) 662/44 77-2400
E-Mail: paul.hammerl@reedexpo.at 

Kontaktinformation Very Vienna Congress & Tourist M_App + Guide: 

Christian Lerner, Projektleiter: cplerner@icloud.com
Katharina-Julia Zagata: katharina.zagata@echo.at
*) Bei allen personenbezogenen Bezeichnungen gilt die gewählte Form in Ausführung des Art. 7 B-VG auf Frauen und Männer in gleicher Weise. 
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