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M E D I A  S E R V I C E
Reed Exhibitions Austria

Messe Wien Exhibition & Conference Center als Biotechnik-Hub: 
13. Partnering-Konferenz der Life Science- und Biopharmabranche 
Veranstalter erwarten zur BIO-EUROPE SPRING® 2.500 Teilnehmer

[bookmark: _Hlk2712950][bookmark: _Hlk2710111]WIEN (11. März 2019). - Vom 25. bis 27. März wird im Messe Wien Exhibition & Conference Center die 13. internationale Jahreskonferenz BIO-EUROPE SPRING® stattfinden. Diese ist die wichtigste Partnering-Konferenz der Life Science- und Biopharmabranche in Europa und im kommenden Monat nach sechs Jahren zum zweiten Mal zu Gast in der Messe Wien. „Wir freuen uns sehr darüber, diese bedeutende und ideal zu Wien passende Konferenz erneut betreuen zu dürfen, zu der rund 2.500 Teilnehmer aus aller Welt erwartet werden“, sagt Martina Candillo, Director Congresses & Events bei Reed Exhibitions, dem Exklusivbetreiber der Messe Wien.

Who-is-Who von Biotech, Pharma, Finanzierung
[bookmark: _Hlk2711495][bookmark: _Hlk2712358]Die BIO-EUROPE SPRING® ist das Pendant zur BIO-EUROPE im Herbst und findet jeweils in einem der innovativsten Biopharma-Cluster des Kontinents statt. In Zusammenarbeit mit der EBD Group fungiert die ARGE LISAvienna als gastgebender Veranstalter. Die Konferenz in Wien wird außerdem von der WKO Außenwirtschaft Austria, der Stadt Wien, dem Bundesministerium für Digitalisierung und Wirtschaft und der Vienna Business Agency unterstützt. Die BIO-EUROPE SPRING® bringt das „Who-is-Who“ der Sektoren Biotechnologie, Pharma und Finanzierung zusammen. Start-ups, Biotech- und Pharmadienstleister, Repräsentanten aus dem Finanz-Sektor und Global Players haben dabei die Möglichkeit, einander kennenzulernen und das Potenzial für neue Kooperationen und Investitionen auszuloten. 




Österreich als Biotechnik-Hub
[bookmark: _Hlk2712036][bookmark: _GoBack]Für die österreichischen Unternehmen und Forschungseinrichtungen stellt die BIO-EUROPE SPRING® quasi ein Heimspiel dar, indem sie sich mit ihren Innovationen, Investmentchancen und Technologieangeboten internationalen Partnern präsentieren können. „Gemeinsam wollen wir die Chance nutzen, die wachsende Life Sciences Branche Österreichs sichtbar zu machen und über die 360° Unterstützung für Start-ups zu informieren“, sagt Eva Czernohorszky, die Vertreterin der Vienna Business Agency bei LISAvienna. Und Johannes Sarx, der den Austria Wirtschaftsservice bei LISAvienna vertritt, fügt hinzu: „Österreich ist aufgrund seiner exzellenten Forschung und mehr als 800 Life-Science-Unternehmen ein ausgesprochener Biotechnik-Hub und damit ein perfekter mitteleuropäischer Standort. Wir sind insbesondere bei eHealth, Immunologie, industrieller Biotechnik und medizinischer Bildgebung sowie in der Onkologie sehr gut aufgestellt.“ 
Messe Wien als attraktive Location
Für die Kongress- und Eventabteilung von Reed Exhibitions Messe Wien stellt die BIO-EUROPE SPRING® jedenfalls einen weiteren Meilenstein in einer Reihe bereits erfolgreich betreuter Veranstaltungen in diesem Jahr dar. Dazu zählen unter anderem die Glow Convention – Europas größte Beauty Messe - mit 6.000 BesucherInnen, Checkpoint CPX 360, einem Kongress, der sich mit dem Thema Cybersecurity befasst, mit 3.000 Teilnehmern sowie die Österreichische Geotechniktagung, die schon seit 2013 jedes zweite Jahr im Congress Center der Messe Wien stattfindet.

Auch im Herbst dieses Jahres stehen noch bedeutende Kongresse und Events im Messe Wien Exhibition & Congress Center auf dem Programm, darunter Goldwell Color Zoom, wo sich die haute couture des Hairstylings trifft, die Buch Wien vom 6.-10.11. für alle Leseenthusiasten oder Euroecho im Dezember mit 4.200 Spezialisten aus dem medizinischen Bereich Echokardiographie. (+++)
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