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Messe Wien Exhibitions & Congress Center:
Ständige Innovationen als Business-Treiber

WIEN (9. Mai 2019). - Mit neuen, multifunktionell nutzbaren Business Suiten sowie einem dynamisch inspirierenden Imagevideo lässt das Messe Wien Exhibition & Congress Center derzeit in der Branche aufhorchen.

Neue Business Suiten
Seit Mai 2019 stehen im Messe Wien Exhibition & Congress Center zwei neue, exquisit ausgestattete Business Suiten mit Tageslicht zur Verfügung. Sie sind sowohl als Workshopräume mit klassischer Veranstaltungsbestuhlung als auch als Lounges, Hospitality Suites oder Büros nutzbar. In den Räumen sind 95‘‘ Flachbildschirme installiert, ausgestattet mit modernster kabelloser Kommunikationstechnologie. Dank integrierter Trennwände können die Suiten geteilt und entsprechend flexibel genutzt werden. 

Neues Imagevideo
Um den neuen Claim „The Venue to tell your Story“ im wahrsten Sinne des Wortes ins rechte Bild zu rücken hat Martina Candillo, Director Congresses & Events, ein neues Imagevideo produzieren lassen. In etwas mehr als 3 Minuten werden dem Betrachter die Stärken der Venue und des Teams auf humorvolle Weise plakativ dargestellt. Zu sehen ist das Video auf der Startseite von www.messecongress.at. 

Martina Candillo und ihr Team sind zurecht stolz auf die jüngsten Neuerungen: „Ständige Innovationen sind ein absolutes Must, um als Venue stets am neuesten Stand zu sein und beim Kunden punkten zu können. Dazu zählt jedoch nicht nur infrastrukturelle und servicemäßige Top-Standards, sondern auch deren intensive internationale Vermarktung. Wir sind sicher, dass das Messe Wien Exhibition & 

Congress Center mit diesen aktuellen Innovationen unsere Führungsrolle als leistungsfähigste Kongress- und Messelocation Österreichs untermauern können,“ sagt Martina Candillo. (+++)
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Messe Wien Exhibition & Congress Center:
Leistungsstärkste und flexibelste Venue Österreichs

73.000 Quadratmeter an modernster Infrastruktur stehen im 2004 eröffneten Messe Wien Exhibition & Congress Center zur Verfügung. Damit ist sie die leistungsstärkste und zugleich auch nutzungsmäßig flexibelste Venue in ganz Österreich - von Corporate Events über Mega-Kongresse und Galas bis hin zu Großmessen. Das Messe Wien Exhibition & Congress Center ich zudem vielfach zertifiziert und ausgezeichnet, wobei Nachhaltigkeit oberste Prämisse ist. Besonders stolz ist man auf die internationale Auszeichnung Healthy Venue, welche weltweit bisher nur fünf Mal vergeben wurde. 

Reed Exhibitions Österreich
[bookmark: _GoBack]Reed Exhibitions Österreich ist eine Tochter des in London ansässigen Reed Exhibitions Konzerns (RELX-Group), der als einer der weltweiten Marktführer im Messe- und Veranstaltungsgeschäft in mehr als 40 Ländern tätig ist. Zur österreichischen Firmengruppe gehören Reed Exhibitions Messe Salzburg, Reed Exhibitions Messe Wien, Exklusivbetreiber der Messe Wien, und STANDout, eines der Top 20 europäischer Messebau-Unternehmen. Reed Exhibitions Österreich ist mit ~370 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an den Standorten Salzburg, Wien, Linz, Wels und Düsseldorf tätig. 
Wir verbinden Menschen mit Kontakten, Wissen und Emotionen.
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