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M E D I E N S E R V I C E 

von Reed Exhibitions Messe Wien 
Eine der größten Open Source Communities der Welt
DrupalCon – Europe zum ersten Mal in der Messe Wien
WIEN (19. Juli 2017). – Im Ranking der Unternehmensberatung Mercer gilt Wien unter 230 Großstädten in aller Welt als Stadt mit der höchsten Lebensqualität. Auch unter den Kongressstädten liegt Wien weltweit im Spitzenfeld. Die International Congress and Convention Association (ICCA) reiht Wien im vergangenen Jahr hinter Paris sogar auf Platz zwei. „Das hat nicht zuletzt mit der von Reed Exhibitions betriebenen Messe Wien zu tun“, erklärt Mag. Renate Dobler-Jerabek, Direktorin für Gastveranstaltungen bei Reed Exhibitions. „Denn die Messe Wien ist in der Bundeshauptstadt die einzige Location, die Großformat-Tagungen und -Kongresse mit bis zu 30.000 Teilnehmern aufnehmen kann.“

Internationale Großveranstaltungen sind Standard in der Messe Wien
Seit der Eröffnung 2004 hat die Messe Wien mit großem Erfolg eine Reihe international bedeutender Großveranstaltungen beherbergt. Darunter 2007 den Europäischen Kardiologenkongress (ESC) mit 29.000 Teilnehmern, 2009 und 2012 den International Congress of the European Respiratory Society (ERS) mit jeweils über 18.000 Teilnehmern, 2009 und 2014 das EASD-Annual Meeting of the European Association for the Study of Diabetes mit jeweils rund 17.500 Teilnehmern, 2010 die 18. Welt AIDS-Konferenz mit 20.000 Teilnehmern, 2015 den EuropeanCancerCongress mit 19.000 Teilnehmern. Im Frühjahr 2017 war unter anderem der 27. European Congress of Clinical Microbiology and Infectious Diseases (ECCMID) mit 12.500 Teilnehmern zu Gast.
DrupalCon 2017 in Wien mit Fokus auf deutschsprachigem Raum
Nun kündigt Reed Exhibitions mit der DrupalCon – Europe vom 26. bis 29. September den nächsten bedeutenden Event in der Messe Wien an. Die amerikanische Drupal Association organisiert weltweit zwei Mal jährlich die großen Drupal-Events. Einmal in den USA und einmal in Europa. Wien ist nach Barcelona und Dublin erst die dritte Station der DrupalCon – Europe und zugleich eine Wiener Premiere. Die Organisatoren erwarten dazu mehr als 100 internationale Experten und Teilnehmer aus allen Teilen der Welt. Drupal ist eine Content Management Software und deren Community mit mehr als einer Million Mitgliedern eine der größten Open Source Communities der Welt. 
Verleihung des ersten österreichischen Open Source Awards „Open Minds“
Neben der Veranstaltung eines gemeinsamen IT-Balls für die internationalen DrupalCon Gäste und österreichische Open Source-Interessierte unterstützt der Verein Drupal Austria auch die Organisation der traditionellen Montags-Events (Publishing Summit, Business Summit, Open Social Summit, Community Summit, Drupal Trainings & Sprints). Im Rahmen der DrupalCon – Europe verleiht die Drupal Austria gemeinsam mit anderen österreichischen Open-Communities (u.a. Linuxwochen, Iod, Open Knowledge Österreich) die „Open Minds“, den ersten österreichischen Open Source Awards. Tickets für den DrupalCon sind ab sofort erhältlich. Nähere Informationen unter: https://events.drupal.org/Vienna2017. (+++)
Mehr Informationen zur Messe Wien auf der Webseite www.messecongress.at und auf 
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	Facebook unter www.facebook.com/messewiencongress


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an das Presse & PR Team von Reed Exhibitions:
	Leitung: Mag. Paul Hammerl

E-Mail: paul.hammerl@reedexpo.at 


	Oliver-John Perry

Tel. +43 (0)1 727 20 2421

E-Mail: oliver-john.perry@reedexpo.at 

	Karin Nistler

Tel. +43 (0) 1 727 20 2420, Fax 2429

E-Mail: karin.nistler@reedexpo.at 
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