Messe Wien Ausstellungs- und Kongresszentrum:
Großer internationaler Hämatologiekongress kehrt zum Jubiläum nach Wien zurück

WIEN (02.06.2022). – Vom 9. bis 17. Juni 2022 findet der erste hybride Jahreskongress des europäischen Hämatologenverbandes (European Hematology Association, EHA) statt. Im Messe Wien Exhibition & Congress Center werden vom 9. bis 12. Juni 2022 die hybriden Tage abgehalten. An den Thementagen 15. bis 17. Juni 2022 wird der Kongress virtuell fortgesetzt. Wien war bereits als Veranstaltungsort für 2021 vorgesehen. Der EHA2021 konnte pandemiebedingt jedoch nur virtuell stattfinden.

Neustart von Präsenzveranstaltungen im hybriden Format
Umso mehr ist es eine besondere Freude, mehr als 9.000 Teilnehmende begrüßen zu können, die sich für die physische Teilnahme in Wien angemeldet haben. Das umso mehr, da die EHA neben der Rückkehr zum persönlichen Präsenzerlebnis auch ihr 30-jähriges Jubiläum feiert sowie ihre bemerkenswerte Entwicklung in diesen Jahrzehnten. Um auch diejenigen zu erreichen, die nicht nach Wien kommen können, ist die EHA2022 als hybride Veranstaltung geplant. Sämtliche Sitzungen vor Ort werden live in die Plattform gestreamt; sie decken das breite Feld der Hämatologie und seiner Spezialgebiete ab. Ärzte, nationale hämatologische Gesellschaften, Patientenorganisationen, die Medizintechnikbranche und Medien aus aller Welt profitieren von hoch entwickelten, evidenzbasierten Diagnose- und Behandlungsmethoden, dringend erwarteten klinischen und übersetzenden Studienergebnissen, neuesten Entwicklungen bei innovativen Techniken, Diagnosewerkzeugen und Risikobewertungsstrategien.

[bookmark: _Hlk104916047]Die Teilnehmer vor Ort profitieren zusätzlich von persönlichen Treffen mit Fachkolleg:innen und der Industrie, von der Teilnahme an einer Vielzahl an wissenschaftlichen Sitzungen und Treffen mit ihren Experten und KOLs oder vom Besuch der Posterpräsentation und des Begrüßungsempfangs. Alle registrierten Teilnehmer – ob physisch anwesend oder online – können über die Plattform oder per mobiler App an den Fragerunden teilnehmen. Nachwuchswissenschaftler:innen erhalten – persönlich oder virtuell - in verschiedenen YoungEHA-Sitzungen und dem YoungEHA-Forschungstreffen zu ihrem Karrierefortschritt passende Erkenntnisse über den aktuellen Forschungsstand in der Hämatologie. 
Nach der persönlichen Kongressteilnahme im Messe Wien Exhibition & Congress Center können die Teilnehmenden an den virtuellen Thementagen verbunden bleiben. Dabei gibt es neben der Präsentation zusätzlicher zukunftsgerichteter Inhalte thematische Live-Debatten, Richtlinien-Sitzungen, On-Demand Spotlight-Gespräche und vieles mehr.

Sicherheit für Teilnehmer vor Ort
Durch genaues Beobachten der Coronavirus (COVID-19) Situation und Einhalten der örtlichen Vorschriften bemüht sich der EHA um eine sichere, gesunde Umgebung   beim Kongress. Vor Ort bieten Teststraßen die Möglichkeit, offizielle Zertifikate zu erlangen. Zusätzlich bietet der EHA Gesichtsmasken an und auf dem gesamten Messegelände stehen Desinfektionsspender zur Verfügung.  

Hämatologen treffen sich in diesem Juni in Wien

„Ich vertraue darauf, dass 2022 der angesagte Ort für Hämatologen Wien ist“, sagt EHA-Präsidentin Prof. Elizabeth Macintyre. Gemeinsam mit der gesamten EHA freut sie sich über die Möglichkeit, wieder zum Wissens- und Erfahrungsaustausch zusammenzukommen. Trotz des erfolgreichen virtuellen Kongresses in den vergangenen beiden Jahren betont sie die Wichtigkeit der persönlichen Anwesenheit.

Comeback von Wien als Treffpunkt
„Prognosen über die Entwicklung der Teilnehmerzahlen sind immer noch schwierig, die Planungshorizonte sind entsprechend kürzer als in der Vergangenheit, aber der Wunsch, Menschen persönlich zu treffen, ist sehr ausgeprägt“, erklärt Martina Candillo, Director Congresses & Events, Messe Wien Exhibition & Congress Center. „Die Entscheidung des EHA Managements, eine Veranstaltung dieser Größe mit der entsprechenden Auswirkung auf die Wiener Fremdenverkehrswirtschaft in Präsenz durchzuführen, ist ein Beweis für das hohe Vertrauen, das sie dem Team des Messe Wien Exhibition & Congress Center entgegenbringen“, schließt sie stolz. 

Der europäische Hämatologenverband fördert Spitzenleistungen bei Patientenbetreuung, Forschung und Fachausbildung im Bereich der Hämatologie. Als größte in Europa beheimatete Organisation verbindet er Hämatologen in aller Welt zur Förderung von Karriereentwicklung und Forschung, die Hämatologieausbildung zu harmonisieren und Hämatolog:innen und die Hämatologie zu vertreten.
Informationen über EHA2022: 
https://ehaweb.org/congress/eha2022-hybrid/eha2022-congress/
info@ehaweb.org
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