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Urologen tagen im Messe Wien Exhibition & Congress Center

[bookmark: _GoBack]WIEN (08. Mai 2019). - Die Österreichische Gesellschaft für Urologie feiert 2019 ihren 100. Geburtstag. Aus diesem Anlass findet die 45. Tagung der Österreichischen Gesellschaft für Urologie und Andrologie und der Bayerischen Urologenvereinigung vom 9. bis 11. Mai in Wien statt. Komplettiert wird das Urologen-Triple durch das 19. Zentraleuropäische Meeting der Europäischen Gesellschaft für Urologie. Veranstaltungsort ist das Messe Wien Exhibition & Congress Center.
Fast 1.000 Teilnehmer erwartet
Fast 1.000 Teilnehmer werden zum Kongress erwartet, die in insgesamt 36 wissenschaftlichen Sitzungen die neuesten Entwicklungen in der Forschung und Behandlung diskutieren. 124 eingereichte Vorträge werden präsentiert. Zusätzlich findet ein Pflegesymposium statt.
Ein Höhepunkt des Kongresses sind die Festvorträge zum 100jährigen Bestandjubiläum der ÖGU; neben top-aktuellen wissenschaftlichen Themen auch der Festvortrag von Antira Eggeler zum Thema „Sind Sie reif für eine digitale Therapie: 1. Hilfe gegen Social Media Inkontinenz, MB Google und Email Wahnsinn.“ Sie wird schonungslos und zugleich humorvoll den Bogen von der Urologie zu den Schattenseiten der Digitalisierung spannen.
Bewährte Partnerschaft
Kongresspräsident Prof. Dr. Hans Christoph Klingler zur Bedeutung der langjährigen Partnerschaft von Urologenkongress und Venue Messe Wien: „Reed Messe Wien hat sich über die Jahre zum Partner der Österreichischen Gesellschaft für Urologie und der Europäischen Gesellschaft für Urologie entwickelt.“ „Und wir freuen uns, regelmäßig Gastgeber für die Urologische Gemeinschaft sein zu dürfen“, ergänzt Martina Candillo, Director Congresses & Events von Reed Exhibitions, dem Betreiber des Messe Wien Exhibition & Congress Center. (+++)
Bildtext: Das Messe Wien Exhibition & Congress Center ist seit mehreren Jahren Schauplatz des Urologen Kongresses
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Messe Wien Exhibition & Congress Center:
Leistungsstärkste und flexibelste Venue Österreichs

73.000 Quadratmeter an modernster Infrastruktur stehen im 2004 eröffneten Messe Wien Exhibition & Congress Center zur Verfügung. Damit ist sie die leistungsstärkste und zugleich auch nutzungsmäßig flexibelste Venue in ganz Österreich - von Corporate Events über Mega-Kongresse und Galas bis hin zu Großmessen. Das Messe Wien Exhibition & Congress Center ich zudem vielfach zertifiziert und ausgezeichnet, wobei Nachhaltigkeit oberste Prämisse ist. Besonders stolz ist man auf die internationale Auszeichnung Healthy Venue, welche weltweit bisher nur fünf Mal vergeben wurde. 

Reed Exhibitions Österreich
Reed Exhibitions Österreich ist eine Tochter des in London ansässigen Reed Exhibitions Konzerns (RELX-Group), der als einer der weltweiten Marktführer im Messe- und Veranstaltungsgeschäft in mehr als 40 Ländern tätig ist. Zur österreichischen Firmengruppe gehören Reed Exhibitions Messe Salzburg, Reed Exhibitions Messe Wien, Exklusivbetreiber der Messe Wien, und STANDout, eines der Top 20 europäischer Messebau-Unternehmen. Reed Exhibitions Österreich ist mit ~370 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an den Standorten Salzburg, Wien, Linz, Wels und Düsseldorf tätig. 
Wir verbinden Menschen mit Kontakten, Wissen und Emotionen.
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