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Park & Go: Messe Wien und Carwash4you bieten Autoreinigung im Parkhaus D an


WIEN (xx. Oktober 2019). – Ab sofort können Kunden*) des Parkhauses D in der Messe Wien ihre Kraftfahrzeuge während des Parkens reinigen lassen. Im Angebot von Carwash4you, mit dem Messebetreiber Reed Exhibitions dieses neue Produktangebot anbietet, sind neben Innen- und Außenreinigung auch Nano und Keramikversiegelung, Aufbereitungen für den Fahrzeugverkauf, Imprägnierung von Cabriodächern, Lackpolituren und kosmetische Reparaturen an Sitzen oder Scheinwerfern. Die Preise reichen von 25 € für die Express Außenreinigung und 39 € für die Express Innenreinigung bis hin zu Premiumleistungen wie einer Keramikversiegelung für 599 € (Mehr Information dazu auf www.carwash4you.at/). 

Für Benedikt Binder-Krieglstein, CEO von Reed Exhibitions, ist das neue Angebot ein weiterer Service, der den Aufenthalt für Kunden und Gäste der Messe Wien angenehm macht: „Das Erlebnis Messe hört für uns nicht beim Messebesuch auf. Zu einem perfekten Eindruck gehört das Gesamtpaket. Da passt die Pflege des Fahrzeugs perfekt dazu. Ich bin daher sehr froh, dass wir mit Carwash4you ab sofort einen Mehrwert für unsere Kunden bieten können“, so Binder-Krieglstein. 

Auch für Carmen Vodusek, Geschäftsführerin von Carwash4you, ist die Kooperation ein Gewinn: „Wir freuen uns, mit Reed Exhibitions und der Messe Wien arbeiten zu können. Es gibt keinen zweiten Ort in Wien, der besser zu unserer Firmenphilosophie passt als die Messe Wien. Wir sehen uns als einen unterstützenden Partner, der den Messe- bzw. Kongressbesuchern und Anrainern den Aufenthalt in der Messe Wien mit einem sauberen Fahrzeug versüßt und so das Messeerlebnis abrundet.“

Saubere Autos und saubere Umwelt
Besonderen Wert legt Carwash4you darauf, dass Sauberkeit nicht auf Kosten der Umwelt geht. Daher verwendet das Unternehmen ausschließlich umweltfreundliche Produkte und reinigt von Hand. „Mit modernster Technik verbrauchen wir weit weniger Wasser, als eine herkömmliche Waschanlage“, erklärt Vodusek. Das sei zudem schonender für den Lack und gründlicher, als herkömmliche Waschstraßen. 

Service für Büros im Viertel Zwei
[bookmark: _GoBack]Das Parkhaus D befindet sich in der Trabrennstraße und damit in unmittelbarer Nachbarschaft zu zahlreichen Büros im neuentstandenen Stadtteil Viertel Zwei. Neben Messebesuchern werden auch Mitarbeiter der ortsansässigen Unternehmen und Anrainer als Kunden erwartet. In der Einführungsphase gibt es für alle Benutzer des Parkhauses D einen Willkommensrabatt von 20 Prozent. Einzulösen ist dieser mit dem Kennwort „Viertelzwei“. (+++)

Rückfragehinweis:
Oliver-John Perry, Leiter Marketing Communications
Tel. +43 (0)1 727 20 2421 / +43 (0) 676 8232 2421
E-Mail: ojp@reedexpo.at

Über Reed Exhibitions Österreich: Reed Exhibitions Österreich ist Tochter des Reed Exhibitions Konzerns (RELX-Group), der als einer der weltweiten Marktführer im Messe- und Veranstaltungsgeschäft in mehr als 40 Ländern tätig ist. Zur österreichischen Firmengruppe gehören Reed Exhibitions Messe Salzburg, Reed Exhibitions Messe Wien, Exklusivbetreiber der Messe Wien, und STANDout, eines der Top 20 europäischer Messebau-Unternehmen. Reed Exhibitions Österreich ist mit rund 390 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an den Standorten Salzburg, Wien, Wels und Düsseldorf tätig. www.reedexpo.at
*) Bei allen personenbezogenen Bezeichnungen gilt die gewählte Form in Ausführung des Art. 7 B-VG auf Frauen und Männer in gleicher Weise. 
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