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M E D I E N I N F O
von Reed Exhibitions Österreich

Neuauflage der Zusammenarbeit zwischen Reed Exhibitions und Kapsch BusinessCom bringt Gratis-WLAN in die Messe Wien 

WIEN (5. August 2019). – Eine Neuauflage erlebt die Zusammenarbeit zwischen Messe Wien Betreiber Reed Exhibitions und dem bisherigen technischen Partner Kapsch BusinessCom. Aufgewertet wird die Vertragsverlängerung mit einem Investment in die Internet-, Wifi- und Kommunikationstechnik der Messe Wien. In den nächsten fünf Jahren investiert Kapsch BusinessCom 1 Million Euro. 
Gratis WLAN mit 200Mbit/s für alle Besucher
Besonders für Besucher* der Messe Wien hat das Vorteile. Sie surfen ab September 2019 kostenlos und mit einer Datenübertragung von 200Mbit/s. Technisch bietet die Messe Wien Internetzugang für mehr als 25.000 Besucher gleichzeitig. Das sind technische Standards, mit denen die Messe Wien schon bisher national wie international als Technologierführer der Wiener Veranstaltungszentren punkten konnte. „Zugang zu ultraschnellem Internet ist eine Leistung, die wir heute als Standard sehen. Videos, Fotos und Social Media Posts sind Inhalte, mit denen unsere Besucher ihre Eindrücke und die Emotionen unserer Veranstaltungen in wenigen Sekunden in die ganze Welt hinaustragen. Die Neuauflage unserer Zusammenarbeit mit Kapsch BusinessCom lässt uns nun einen Schritt weitergehen und WLAN kostenfrei sowie mit entsprechend hoher Geschwindigkeit anbieten. Damit schlagen wir ein neues Kapitel der Digitalisierung von Messen und Kongressen hierzulande auf“, sagt Benedikt Binder-Krieglstein, CEO von Reed Exhibitions Österreich. 
Neue Medientechnik bereits aktiv
[bookmark: _GoBack]Die seit Mai dieses Jahres neu ausgestatteten Business Suiten in der Messe Wien zeigen wo die Reise in Sachen Digitalisierung im Messe- und Kongressbereich hingeht. Im Auftrag von Reed Exhibitions hat Kapsch BusinessCom diese mit 95 Zoll Flachbildschirmen und modernster kabelloser Kommunikationstechnologie ausgestattet. Weitere technische Neuerungen folgen. (+++)

Rückfragehinweis:
Oliver-John Perry, Director Public Affairs und Unternehmenssprecher
Tel. +43 (0)1 727 20 2421 / +43 (0) 676 8232 2421
E-Mail: ojp@reedexpo.at

Über Reed Exhibitions Österreich: Reed Exhibitions Österreich ist Tochter des Londoner Reed Exhibitions Konzerns (RELX-Group), der als einer der weltweiten Marktführer im Messe- und Veranstaltungsgeschäft in mehr als 40 Ländern tätig ist. Zur österreichischen Firmengruppe gehören Reed Exhibitions Messe Salzburg, Reed Exhibitions Messe Wien, Exklusivbetreiber der Messe Wien, und STANDout, eines der Top 20 europäischer Messebau-Unternehmen. Reed Exhibitions Österreich ist mit rund 390 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an den Standorten Salzburg, Wien, Wels und Düsseldorf tätig. www.reedexpo.at
*) Bei allen personenbezogenen Bezeichnungen gilt die gewählte Form in Ausführung des Art. 7 B-VG auf Frauen und Männer in gleicher Weise. 
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