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M E D I E N I N F O
Reed Exhibitions Austria

Messe Wien Exhibition & Congress Center:
Wiener Internationale Dentalausstellung vom 17. bis 18. Mai 2019 

WIEN (15. Mai 2019). - Rund 150 in- und ausländische Firmen präsentieren am 17. und 18. Mai auf über 7.000 m² im Messe Wien Exhibition & Congress Center die neuesten Entwicklungen bei Geräten, Materialien und Instrumenten in der Zahnbehandlung,  Prophylaxe und administrativem Ordinationsmanagement. Sie bieten damit einen aktuellen Überblick für Zahnärzte, Zahntechniker, ProphylaxeassistentInnen und zahnärztliche AssistentInnen. 
Die Wiener Internationale Dentalausstellung WID ist damit die größte dentale Fachausstellung  in Österreich. Insgesamt werden zur Ausstellung mehr als 4.000 Besucher bzw. Teilnehmer erwartet.
Ausstellung plus Fortbildung
Die Ausstellung wird ergänzt mit parallellaufenden Fortbildungsveranstaltungen, die sich unter anderem mit folgenden Themen beschäftigen: Update zur Prophylaxe und der besonderen Bedeutung von Vitamin D, Digitalisierung der Ordination, Einsatzmöglichkeit synthetischer Knochenersatzmaterialien sowie die Teleskoptechnik.
Parallel mit Internationaler Dental Schau 
Neuigkeiten im Ausstellungsbereich sind durch die vor der WID in ungeraden Jahren stattfindenden IDS, Internationale Dental Schau, der weltweiten Leitmesse der Zahnmedizin und –technik, garantiert. 
Seitens des Österreichischen Dentalverbandes, dem formellen Veranstalter, weist Präsident Dr. Gottfried Fuhrmann auf die Bedeutung der Messe hin: „Auch heuer steht der digitale Work Flow im Zentrum der Präsentationen und zeigt die enorme Innovationskraft der Dentalbranche.“
Martina Candillo, Director Congresses & Events des Messe Wien Exhibition & Congress Center, ergänzt: „Wir freuen uns über die langjährige Partnerschaft mit dem Österreichischen Dentalverband. Sie stärkt nicht nur die Bedeutung als Ausstellungsstandort, sondern unterstreicht auch die Wichtigkeit des medizinischen Sektors innerhalb des Gastveranstaltungsbusiness‘ in der Messe Wien.“ (+++)
[bookmark: _GoBack]Bildtext: Das Messe Wien Exhibition & Congress Center ist seit vielen Jahren Schauplatz der Wiener Internationalen Dentalausstellung WID.
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Messe Wien Exhibition & Congress Center:
Leistungsstärkste und flexibelste Venue Österreichs

73.000 Quadratmeter an modernster Infrastruktur stehen im 2004 eröffneten Messe Wien Exhibition & Congress Center zur Verfügung. Damit ist sie die leistungsstärkste und zugleich auch nutzungsmäßig flexibelste Venue in ganz Österreich - von Corporate Events über Mega-Kongresse und Galas bis hin zu Großmessen. Das Messe Wien Exhibition & Congress Center ich zudem vielfach zertifiziert und ausgezeichnet, wobei Nachhaltigkeit oberste Prämisse ist. Besonders stolz ist man auf die internationale Auszeichnung Healthy Venue, welche weltweit bisher nur fünf Mal vergeben wurde. 

Reed Exhibitions Österreich
Reed Exhibitions Österreich ist eine Tochter des in London ansässigen Reed Exhibitions Konzerns (RELX-Group), der als einer der weltweiten Marktführer im Messe- und Veranstaltungsgeschäft in mehr als 40 Ländern tätig ist. Zur österreichischen Firmengruppe gehören Reed Exhibitions Messe Salzburg, Reed Exhibitions Messe Wien, Exklusivbetreiber der Messe Wien, und STANDout, eines der Top 20 europäischer Messebau-Unternehmen. Reed Exhibitions Österreich ist mit ~370 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern an den Standorten Salzburg, Wien, Linz, Wels und Düsseldorf tätig. 

Wir verbinden Menschen mit Kontakten, Wissen und Emotionen.
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